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Vážený pane inženýre, 

 

statutární město Plzeň obdrželo dne 9. 12. 2025 od Vás podnět k zařazení Vašeho bodu do jednání ZMP dne 

11. 12. 2025 (čj. MMP/603958/25), dne 26. 12. 2025 obdrželo město další podnět k projednání zúžení 

komunikace v ulici Kotíkovská na území městského obvodu Plzeň 1 (čj. MMP/625808/25).  

Jak jsem Vám již sdělila v předchozím dopise – Vaše žádost ohledně bouchajícího deklu na silnici před 

nemovitostí Kotíkovská 42 byla předložena na jednání 28. schůze Zastupitelstva města Plzně dne 

11. 12. 2025 formou Informativní zprávy, kdy tato byla zastupiteli vzata na vědomí pod bodem 12 usnesením 

číslo 432. Vzhledem k tomu, že Váš podnět došel těsně před konáním ZMP, byl Váš podnět předložen členům 

ZMP v rámci informativních zpráv, nikoliv ke schválení.  

Následně došlo k prověření Vaší žádosti Magistrátem města Plzně a vzhledem k tomu, že se jedná o poklop 

šachty zařízení teplovodní sítě, jehož vlastníkem, správcem i provozovatelem je Plzeňská Teplárenská, a. s., 

doporučili jsme Vám se obrátit přímo na tuto společnost, neboť tato problematika nespadá do kompetence 

ZMP, ani žádného jiného orgánu statutárního města Plzně. 

Co se týká Vašeho dalšího podnětu k zúžení komunikace v Kotíkovské ulici – prověřili jsme o jaký druh 

komunikace se jedná – jedná se o tzv. místní komunikaci, která je ve správě Správy veřejného statku města 

Plzně, p. o., proto se prosím obracejte ve všech věcech úpravy Kotíkovské ulice na tuto společnost. 

S pozdravem a přáním příjemného dne 

 

 JUDr. Jana Tomanová 

 vedoucí kanceláře tajemníka 

 Magistrát města Plzně 
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Věc: Odpověď na stížnost  
 

 
Vážený pane Rydrychu, 
 
tajemník MMP mě pověřil prošetřením Vaší stížnosti 
ze dne 29.11.2024 na neadekvátní postup a 
nevhodné chování úřední osoby – vedoucí ODBSZ 
MMP. 
 
Váš výše uvedený podnět obdržela podatelna MMP 
a Kancelář primátora MMP dne 29.11.2024 a ihned 
po jeho obdržení požádal pan primátor 
prostřednictvím své kanceláře vedení Magistrátu 
města Plzně (pana tajemníka a jeho kancelář) o 
důkladné prověření celé záležitosti. 
 

Kancelář tajemníka MMP za spolupráce magistrátu a 
jeho přísl. útvarů celou záležitost důkladně prověřila 
a zjistila následující: 
 
Dne 3. 10. 2024 obdržel ODBSZ MMP od Vás 
písemnost, kterou jste nazval „Stížnost petice proti 
praktikám užívání společných prostor, energií 
v Prostřední 161/48 v Plzni.“  
Písemnost byla zaevidovaná pod č.j. 
MMP/458071/24. Na základě ustanoveních 
správního řádu byla písemnost vyhodnocena podle 
obsahu, nikoliv podle názvu věci. Na základě tohoto 
byla přijatá písemnost zaevidována jako obecné 
podání, týkající se více oblastí bydlení. Nebyly 
nalezeny znaky, které splňují petiční zákon či znaky 
stížnosti.  
Písemnost byla zaevidována do vnitřního systému 
ODBSZ a BYT MMP, která je vedena pro řešení 
podnětů na sousedské soužití. Tato evidence je 
vedena na sdíleném disku, je přístupna oběma výše 
uvedeným odborům MMP.  
 
Vzhledem k tomu, že jste se výše uvedenou 
písemností dožadoval odpovědí na otázky v 
oblastech, ke kterým ODBSZ MMP nemá 
kompetence a spadají do kompetencí správců 

Vážený pan 

Ing. Vladimír Mičkal 

Alej Svobody 60 

323 00 Plzeň 
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